Вопросы по схемам (что-то посчитать, указать правильную формулу)
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	Uc(0+)=Uc(0-)= =Ur(0-)=ER/(r+R)
	Ic(8)=Uc(0+-)=0
	IL(0-)=IL(0+)= IR(0+)=E/r
	Uc(8)=ER/(r+R)

	Ir(0-)=E/(r+R)
	UR(8)=Uc(8)=ER/(r+R) 
	UR(0-)=0
	Ur(8)=Ir=E

	
	Ur(8)=ir=E r /(r+R)
	Ir(0-)=E/r
	IL(8)=E/r

	
	
	UR(0+)=ER/r
	UR(8)=UL(8)=0

	
	
	Ir(0+)=0
	

	законы коммутации: Uc(0-)=Uc(0+); IL(0-)=IL(0+)

	длительность переходного процесса =3
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Примечания:
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 - постоянная времени
(0+)-до замыкания/размыкания

(0-)-сразу после замыкания/размыкания

(8)-на бесконечности; установившееся значение; в установившемся режиме(t>=3
[image: image9.wmf]t

)
Вопросы по графикам (указать правильный график):
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	IL[image: image11.png]



	IL[image: image12.png]




	
	Ur=Ir[image: image13.png]



	UR= UL[image: image14.png]



	Ir=Ur[image: image15.png]________






Примечания:
Графики разбиты на столбцы также как в I таблице; вопросы по I столбцу отсутствуют
Если стоят два элемента, например,  Ir=Ur значит график одинаков для обоих
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